

Новые имена улиц

Две улицы Киселевска скоро будут носить имена олимпийских чемпионов - Плюкфельдера и Вахонина.

Такое решение приняли депутаты городского Совета, чтобы увековечить память выдающихся киселевчан.

Рудольфа Плюкфельдера и Алексея Вахонина объединяет то, что оба взяли «золото» на Олимпийских играх и оба трудились шахтерами на угольных предприятиях Киселевска.

Рудольф Плюкфельдер выиграл «золото» на Олимпиаде в Токио в 1964 году. Результат кузбасского спортсмена - 475 кг (жим 150 кг, рывок 142,5 кг, толчок 182,5 кг). В 1964 году ему было 36 лет. В таком возрасте никто больше не становился олимпийским чемпионом в тяжелой атлетике. Кроме того, Рудольф был чемпионом мира в 1959, 1961, 1964 годах, чемпионом Европы - в 1959, 1960, 1961 годах, чемпионом СССР - в 1958-1963 годах. Он установил 12 мировых и 22 рекорда СССР.

Алексей Вахонин - воспитанник Рудольфа Плюкфельдера. Он также стал олимпийским чемпионом на соревнованиях по тяжелой атлетике в 1964 году. Только вес у кузбасских спортсменов был разный. Вахонин соревновался с атлетами легчайшего веса, а Плюкфельдер - в среднем весе. Кузбасскому спортсмену удалось установить мировой и олимпийский рекорд - 357,5 кг и взять «золото». За свою спортивную жизнь олимпийский чемпион Алексей Вахонин трижды становился чемпионом мира и Европы, шесть раз - чемпионом СССР. Он установил четыре мировых рекорда и 20 рекордов СССР.

А недавно в Киселевске торжественно открыта мемориальная доска в честь заслуженного мастера спорта СССР и заслуженного артиста России Алексея Захаровича Ванина. После войны десять лет Алексей Ванин жил в Киселевске и работал шахтером. Василий Иванович Анисимов - мастер спорта по французской борьбе - заметил Алексея и начал его тренировать. Вскоре Алексей Ванин стал чемпионом Киселевска. Потом он добыл чемпионские титулы Кемерово, Сибири, Москвы, участвовал во всесоюзных соревнованиях в Минске. Он - четырёхкратный призёр СССР. Алексея Захаровича уже почти год нет в живых, но память о нем жива.

Тройня с приданным

В Кузбассе появилась на свет очередная тройня.

Три дочери родились в областном клиническом перинатальном центре им. Л. А. Решетовой в семье Бабенко из Киселевска. Мама малышей Надежда Григорьевна работает учителем-логопедом в детском саду №2 «Лучики», а отец Константин Леонидович - начальник участка в «Зеленхозе». Девочки появились на свет весом от 2370 до 2690 граммов и ростом от 46 до 48 сантиметров. По кузбасской традиции родители получают материальную помощь в размере 100 тысяч рублей, комплекты для новорожденных и памятные часы «Рожденному в Кузбассе». Также индивидуально будет рассмотрен вопрос об улучшении жилищных условий семьи Бабенко, которые теперь воспитывают четверых детей. Это уже вторая тройня, родившаяся в Кемеровской области с начала 2013 года.

Карантин на неделю

Все городские школы закрыты на карантин. Такую информацию предоставила в понедельник, одиннадцатого февраля, главный специалист-эксперт Роспотребнадзора Марина Ягель.

С четвертого по десятое февраля в медицинские учреждения города за помощью обратились 1178 человек. Таким образом эпидемиологический порог заболеваемости острыми респираторными вирусными инфекциями в городе превышен на пятьдесят восемь процентов. Из 1178 пациентов - 398 школьников. В связи с этим специалисты разных служб приняли решение - закрыть школы на карантин, чтобы ОРВИ не заболели пока еще здоровые школьники. С одиннадцатого февраля в городе объявлен карантин во всех школах. По словам Марины Ягель, карантин в городе продлится до шестнадцатого февраля включительно. Восемнадцатого февраля, если ситуация не ухудшится, всем ученикам придется идти в школу.

Соб. корр.

Про погоду

По предварительным прогнозам синоптиков, в Киселевске в ближайшие два дня средняя температура воздуха составит от минус восемнадцати до минус восьми градусов.

Во вторник, двенадцатого февраля, в Киселевске ожидается переменная облачность, возможны осадки. Температура воздуха составит -15-8 градусов, давление 746 ммHg, влажность 77 процентов, ветер 2 м/с северо-западный.

В среду, тринадцатого февраля, в городе ожидается переменная облачность, возможны осадки. Температура воздуха составит -18-12 градусов, давление 745 ммHg, влажность 77 процентов, ветер 3 м/с юго-западный.